LV848153

MasterPact MTZ2 - raccordement prises avant - amont - 800/1600A - 4P - fixe



Principales

Gamme	MasterPact
Type d'accessoire	Accessoire de connexion
Type de produit ou équipement	Raccordement avant
Description des pôles	4P

Complémentaires

Compatibilité produit	Masterpact MTZ1 08-16 N2	
Compatibilité produit	Masterpact MTZ1 08-16 N1	
	· ·	
	Masterpact MTZ1 08-16 H1	
	Masterpact MTZ1 08-16 H2	
	Masterpact MTZ1 08-16 L1	
	Masterpact MTZ1 08-16 HA	
	Masterpact MTZ1 08-16 H1b	
Mode d'installation	Fixe	
Accessibilité de la connexion	Face avant	
Position sur l'appareil	Dessus	
"Pas" de raccordement	115 mm	

Emballage

Type d'emballage 1	PCE	
Nb produits dans l'emballage 1	1	
Hauteur de l'emballage 1	2,0 cm	
Largeur de l'emballage 1	24,0 cm	
Longueur de l'emballage 1	7,5 cm	
Poids de l'emballage 1	4,16 kg	

Durabilité de l'offre

Régulation REACh	₫ Déclaration REACh	
Sans SVHC REACh	Oui	
Directive RoHS UE	Conformité pro-active (Produit en dehors du scope légal RoHS UE) Déclaration RoHS UE	
Sans métaux lourds toxiques	Oui	
Sans mercure	Oui	
Régulation RoHS Chine	ion RoHS Chine	
Information sur les exemptions RoHS	다.	

Garantie contractuelle

	Garantie	18 mois
--	----------	---------